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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 

1º-11-2017. 

 

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniu-se, no 

Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. 

Às dezesseis horas e quarenta e um minutos, foi realizada a chamada, na qual 

registraram presença Adeli Sell, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, André Carús, Cassiá 

Carpes, Clàudio Janta, Dr. Thiago, Fernanda Melchionna, José Freitas, João Bosco Vaz, 

Marcelo Sgarbossa, Mauro Zacher, Márcio Bins Ely, Paulinho Motorista, Prof. Alex 

Fraga, Roberto Robaina, Rodrigo Maroni, Sofia Cavedon e Valter Nagelstein. 

Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos e iniciada 

a ORDEM DO DIA. Foi aprovado Requerimento de autoria de Dr. Thiago, solicitando, 

nos termos do artigo 110 do Regimento, tramitação em regime de urgência para o 

Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 011/17 (Processo nº 2066/17), por 

dezoito votos SIM, em votação nominal solicitada por Valter Nagelstein, tendo votado 

Adeli Sell, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, André Carús, Cassiá Carpes, Clàudio Janta, 

Dr. Thiago, Fernanda Melchionna, José Freitas, João Bosco Vaz, Marcelo Sgarbossa, 

Mauro Zacher, Márcio Bins Ely, Paulinho Motorista, Prof. Alex Fraga, Roberto 

Robaina, Rodrigo Maroni e Sofia Cavedon. Durante a Sessão, André Carús manifestou-

se acerca de assuntos diversos. Às dezesseis horas e quarenta e sete minutos, o 

Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para a próxima 

sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Valter Nagelstein. Do que foi 

lavrada a presente Ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo 1º 

Secretário e pelo Presidente. 

 

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein – às 16h41min): Havendo 

quórum, passamos à 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. DR. THIAGO (Requerimento): Sr. Presidente, solicito que o PLCE 

nº 011/17 seja considerado em Regime de Urgência e submetido à Reunião Conjunta 

com a anuência dos Vereadores Clàudio Janta, André Carús, Cassiá Carpes, Márcio 

Bins Ely, João Bosco Vaz, Roberto Robaina, Fernanda Melchionna, Prof. Alex Fraga, 

Sofia Cavedon, Aldacir Oliboni, Marcelo Sgarbossa, Adeli Sell, Paulinho Motorista e 

este Vereador.  

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): Em votação nominal, 

solicitada por esta Presidência, o Requerimento de autoria do Ver. Dr. Thiago. (Pausa.) 

(Após a apuração nominal.) APROVADO por 18 votos SIM. 

 

(Manifestações nas galerias.) 
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O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): Muito obrigado. Senhoras e 

senhores servidores, municipários, solicito, por gentileza, um pouquinho de atenção, o 

Ver. André Carús deseja fazer sua Declaração de Voto. Quero informar aos Srs. 

Vereadores que o Presidente fica na função, obviamente, sempre de magistrado, eu 

busquei aqui, ao longo de todo o procedimento, simplesmente respeitar aquilo que 

determina o Regimento da Casa, mantendo a posição de imparcialidade que cabe ao 

Presidente. (Palmas.)  

 

O SR. ANDRÉ CARÚS: Sr. Presidente, meus cumprimentos pela 

condução dos trabalhos. A Declaração de Voto que vou encaminhar por escrito é no 

sentido de que a Câmara, com esta atitude de apresentação do Requerimento e fazendo 

com que um projeto de tamanha importância, que pode resultar na não retirada de 

direitos dos servidores municipais e também no fim da greve, demonstra a sua 

autonomia. Não é o Governo Marchezan que manda na Câmara nem no povo de Porto 

Alegre! 

 

O SR. PRESIDENTE (Valter Nagelstein): Nada mais havendo a tratar, 

declaro encerrada a Ordem do Dia e os trabalhos da presente Sessão, e desejo um bom 

final de dia às senhoras e aos senhores. Muito obrigado.  

 

(Encerra-se a Sessão às 16h47min.) 

 

* * * * * 

 


